

大年初一,安徽砀山县一些单位和居民收到了一封实名举报信,举报该县房产局局长刘某有“贪污受贿、嫖娼”等行为。这封举报信竟出自这名局长的前妻张某和17岁的儿子小刘。为抓住刘某“贪污受贿”的证据,小刘母子俩2月11日住进了局长办公室,守了室内3个保险柜整整8天时间。经清点,柜内有现金、存折、购物卡、古玩玉器以及首饰等财物。母子俩采用如此方式举报至亲,是大义灭亲还是因家庭矛盾所致,记者前天赶赴砀山县,对此事进行深入调查。

房产局长被儿子 举报贪污嫖娼

儿子写举报信告父亲

前天,在砀山县城,小刘向记者出示了举报父亲刘某的“检举控告信”,信上用大号黑体字写着刘某“贪污、受贿、嫖娼,利用职权变卖国有资产大把捞钱……”,举报信中还称刘某“虚伪、阴毒、卑鄙”,用词十分严厉。在信的下方,赫然署着小刘和母亲的名字。

“这封举报信,我沿街散发到居民家和政府部门,已经发出去100多封。”小刘说,这封举报信是他和母亲大年初一写的,后来由他在砀山县城四处发放。

不仅如此,小刘随后又将这封举报信以《宁跟要饭的母亲,不跟当官的爹》为题,上传到中安在线论坛,迅速被天涯等国内知名论坛转载,引起了网民的热议。

母子守了保险柜八天

在小刘母子俩联名举报刘某之前,两人其实已经住进了刘某的局长办公室,守住被两人视为证据的3个保险柜。到相关部门开柜检查时止,母子俩守了整整8天。

刘某的前妻张某前天向记者回忆起当时的情景,“他(刘某)办公室里有3个保险柜,里面有他贪污受贿的证据。”张某说,为了得到证据,2月11日,她和儿子住进了刘某的办公室,守住那3个保险柜,寸步不离,吃喝都是由亲戚送到办公室里。母子俩一直在等待纪检、检察等部门前来开柜,取得证据。其间,由于害怕有人来取走保险柜,张某甚至一度把自己和保险柜捆在一起。2月20日,有关部门当着刘某、张某等人的面,打开保险柜,从中查出现金、存折、古玩等财物后,小刘母子这才离开办公室。随后,刘某被有关部门带走

询问调查。

家庭矛盾的一次爆发

记者调查得知,导致小刘母子公开举报刘某的直接原因是发生在2月8日的一件事。据张某说,2月8日,张某的父亲病逝,她前去料理丧事,没想到等她返回家中,却发现刘某已经将所有衣物都带走,人也不见踪影。在外地读大学的小刘闻讯火速赶回了家,愤怒的母子俩决定检举刘某。

“我为什么要告自己的亲爹?可能这是最大的一个疑问。”在举报信中,小刘说,6年前,父亲患了一场大病,后来病好转了,父亲竟要跟母亲离婚,但母亲一直都不愿意,直到2005年父亲才与母亲离了婚,但按照“离婚不离家”的协议,离婚后三人仍生活在一起,“但我母亲在家却受到了不公正的待遇”。小刘说,父亲经常为一些小事打骂母亲,甚至当着他的面,父亲都骂母亲是“蠢种”。其间,母亲曾多次自杀,幸亏被及时发现捡回性命,小刘认为这些都是由父亲引起的。

小刘说,2004年,父母的矛盾已经公开化,外界也议论纷纷。据张某说,当时刘某正在参加局长换届选举,这样的议论会影响他的仕途,刘某曾要求她考虑他要选局长,希望平静低调地离婚,并承诺“离婚不离家”,“我当时为他的仕途着想,就忍气吞声接受了。”

张某还向记者提及刘某有外遇一事。2002年,刘某与女子阿丽(化名)认识了,随后就好上了。“他欺骗了我,在跟我同居的同时,还不断与阿丽来往。”张某说,这件事是长期积累的家庭矛盾的一次爆发,“就算这次我们不举报他,总会有举报他的时候。”

观点PK

母子俩:我们迫不得已

小刘母子为何举报刘某?前天,记者和刘某的前妻张某以及儿子小刘进行了一番对话。

记者:你们为什么要举报他?

刘某:他做得太过分了。我的家庭就像是一个企业,是我们一起经营起来的,以前家里条件一般,现在条件好了,好比一个企业做强了,可是这时候他却要踹开我,我心里感到很不平衡,好像自己被骗了。之前,我也曾告诉他如果做得过分,我就要举报,可他却很嚣张地说,“你们告不倒我。”这次矛盾激化了,我们迫不得已这样做了。

记者:你有没有证据能证明你

前夫贪污受贿?

张某:他做那些事从来都不跟我讲,而且还将东西放在办公室,所以,无论如何我也要守住保险柜。

记者:通过这个举报,你最希望的结果是什么?你觉得你能够达到目的吗?

小刘:我最希望我父亲能够被免职,但又罪不致被判刑,这样我希望父母能够重归于好,能够有个和睦的家庭。但是我也知道这很困难。

记者:你确定你的前夫在离婚前有外遇吗?

张某:2002年,他(刘某)在外面跟阿丽(化名)认识,随后就好上了。

房产局长:他俩是报复我

事发后,当事局长刘某在向当地相关部门出具的一份自述材料中称,这是家庭问题,是报复行为。刘某还向媒体发去情况说明。

刘某称,他的前妻和儿子之所以这么做,是因为他和两人一直存在矛盾。在这份材料中,刘某称,这次举报事件的缘由是今年2月上旬,前妻的父亲去世后,前妻要求他参加出殡仪式,并且要求他必须披麻戴孝。刘某认为自己已经和前妻离婚,参加出殡仪式可以,但是不能披麻戴孝,因此拒绝了前妻的要求,这才导致前妻和儿子做出这种报复行为。

刘某称,“2004年,我患病在南京住院治疗,一度病情恶化,长时间处于深度昏迷状态,院方连连下达病危通知书。晓全(小刘)的母

亲见我康复无望,狠毒地卷走了我用于治疗的全部资金30万元,一走了之。县委、县政府主要同志为我送去了治疗费,亲戚朋友也都纷纷慷慨解囊,才让我绝处逢生,捡回了一条命。出院后,我长期身体虚弱,生活不能完全自理,她认为我已成废人,仕途无着,遂于2005年5月与我办理了离婚手续。2007年初,经人撮合,我与他人建立了恋爱关系。前妻非常恼火,经常到我住处吵闹,搞得我焦头烂额,心力交瘁。”

刘某表示,“几年来,前妻一直在向各级组织举报我的所谓贪污受贿线索,纪检监察部门对一些事情也做过了调查,作了结论。我可以坦荡地说,如果前妻向组织提供关于我违法违纪的事实,绝对无条件配合组织调查处理。”

最新进展

局长没停职

房产局长刘某遭到前妻和儿子的举报后,被当地纪委和检察部门带回询问调查。记者昨天获悉,刘某因为身体不适,在医院挂水后回家。不过相关部门称,此事仍在调查之中。

砀山县县委常委、纪委书记杨劲松告诉记者,将严格按照程序调查该事件,绝不包庇纵容。同时,杨劲松也表示,昨天上午,刘某因身体不适,有病提出要回家,随后,他去了医院输液。另外,杨劲松说,刘某现在仍处在在职状态。

据杨劲松介绍,虽然目前刘某已经回家,但此事仍在调查,并交代了部分财物的来源,具体情况,杨劲松表示不便透露,“我们将尽快查清此事,届时会向社会公开”。

前妻:我不想闹大

前日傍晚,记者见到了刘某的前妻张某,其看上去满脸疲惫和憔悴,当谈到下一步有何打算时,张某表示,她也不想一棒子打死刘某,只希望刘某将来有一天能回心转意。

张某说,5年来,虽然他们离婚了,但一家三口还住在一起,她一直希望刘某能够回心转意。可令她不能接受的是,刘某竟然要和她的小学同学阿丽结婚,为此,她完全崩溃了。张某表示,除了阿丽之外,刘某和谁结婚她都不管,各过各的,她也不希望把问题搞得太大。

综合《新安晚报》《安徽市场报》



这就是母子俩看守的其中的一个保险柜

江苏互动 Interactive TV

新春全家随心点

15元租个高清互动过大年!

活动一: 2月1日起, 标清互动机顶盒促销价每台460元(含卡), 还赠送100元点播费!

活动二: 用户支付15元/月租金即可租赁一台高清互动机顶盒(租金不含互动基本服务费), 3个月起租, 首次租金在办理时一次性缴纳。押金500元/台, 连续租用6年, 机顶盒归用户所有。

24小时客服热线: 96296 网址: www.njcatv.net

江苏广电网络股份有限公司南京分公司